

椰風墨雨

竞选活动开始暴力倾向

■ 本报评论员:余凡

全国普选的宣传活... 于11月28日正式开始...

《爪哇邮报》(Jawa Pos)于12月30日报道...

甘贾尔宣称,他已要求甘贾尔-马福特...

者遇难的事件,而法律小组正在搜集相关的证据...

鲁比斯解析,在格拉登的死者是甘贾尔-马福特的支持者...

他也要求所有参加竞选的阵营,尊重国家宪法...

“因为我们十分担忧、悲痛及不敢想象,如果类似的情况继续发生甚至升级,我们还能否举行和平的全国大选?所以绝不能放任自流。”

《罗盘网》(KOMPAS.com)于31日称,甘贾尔将前往探望在波约拉里被殴打受伤的支持者...

鲁比斯确定受伤的4人是甘贾尔-马福特的支持者,他们是被当地军营的某些士兵殴打的...

《点滴网》(Detik.Com)报道,甘贾尔-马福特在

波约拉里的支持者被第408步兵营的士兵殴打,其视频已在社交媒体传开...

波约拉里0724军分区(KODIM)长官威多(Wirweko W Widodo)中校于31日在其办公室向记者证实...

遭殴打的民众共7人,其中2人伤势较重,被送往班丹阿朗(Pandan Arang)医院治疗...

因为这起事件,有15名第408步兵营的士兵被定为嫌犯,暂时还没有人被定为嫌犯...

斗争民主党(PDIP)波约拉里地方支部主席古苏玛(Susetya Kusuma DH)在记者会上说:

甘贾尔在中爪哇省普沃勒佐(Purworejo)探访一所习经院时,对记者提问表示:

事发生,如果有误解或不满,可以交给执法部门。

他也重申已经对受害者的支持者提供有关法律方面的协助,他说:

毋庸置疑,面临全国大选,执法单位、普选委员会及武装部队的责任是艰巨的。

虚假民调越发无序愈加露底露陷

■ 巴厘:意如香

离2月14日总统选举日期愈加临近,各竞选团队在坊间的造势宣传,愈加喧嚣热闹...

如此在同一时间段的各路民调,差距竟然100%之差别,您到底信哪一个?那一个民调机构是公正无私的呢?

这些民调机构,其民调数据往往一日三变,全视其金主候选人的需求而改变,变来变去的结果,令人眼花缭乱...

其实制造“虚假民调”,都是各国选举文化的必然现象,无足为怪。欧美民主国家的选举民调,也都是出此其一策,万变不离其宗。

正打电话到各家询问,而是通过网络把戏操演,按照金主需要“推演”出来的。

所谓民调,事实是民意基础调查,确实有着公正纪实、真正民调机构,其所做出的民调,是真正值得信赖的民调机构。

民都应高度警惕,如若发生“选举舞弊”是可悲不幸的,必须群起监督予以揭露防止。

遗憾的是,某些主流媒体,不分青红皂白与真假虚实,就把坊间的“虚假民调”,大肆渲染上极为不智的恶劣之举。

“凭自己的良知判断,不受‘虚假民调’蒙蔽,一票难求,珍惜您手中的一票,不受‘虚假民调’左右影响,凭据良知决断,看准自己心仪的候选人,毫不犹豫,勇敢投下神圣的一票!”

日本两座核电厂不应再重蹈覆辙福岛核灾

■ 香港:朱家健

日本去年罔顾全球反对,自私地持续向海洋倾倒福岛核电厂核废水,输出核灾难,污染海洋生态,威胁全球粮食安全...

元旦日,日本能登半岛地震,其中该国分别位于新潟县和石川县的两座核电厂,据公开报道,这两座受地震影响的核电厂,均有用作冷却核燃料池的废水溢出池外,外界持续关注。

首先,日本核电厂的通报机制是否迟缓或有隐瞒,或者是技术未到位,值得全球再一次注

意,毕竟,日本这个国家的信誉,已在处理福岛核事故彻底破产,国际原子能机构等国家机构,应主动对日本新潟县和石川县的两座核电厂持续监察其核反应堆、燃料棒、厂房、冷却水蓄水池等在地震中的损坏情况...

另外,全球各国也须考虑扩大禁止日本其他地区输出海鲜、牛奶、肉类、果汁、酒类等製品,以保障自身本国民众的利益和食品安全。

作者系博士研究生、香港资深时事评论员

我们的梦就是未来

■ 杨敏

每一个人心中,都有一个美丽的梦,这个梦便是未来。

未来在不远处,在梦中;在我们看不到,又即将看到的地方,那是无垠瑰丽的风景。

那里是海边,大海,蓝天,白云,海风轻快地吹,海鸥翩翩地飞,海浪一波一波地跑上岸来,在海的尽头,海天一色,仿佛亲密恋人云水依依。

未来,健康地生活着,经历现代文明洗礼的人,他们的生活充满阳光、鸟语花香,欢歌笑语盈耳,人人脸上飞扬着青春的活力。

在未来,一切都是宜人的。

于是,人们昂着头,迈着运动员的步伐,诗人一样行走在生活的高速公路上,望向远方,眼中飘出一股风流,生机勃勃地奔向未来。

这就是未来,未来能吃到五百年冰淇凌,未来一年四季中,以穿裙子,未来的土地是古老的,但每天的风都很年轻;未来人全是激情的自然之子,未来人美如水,快乐、潇洒;未来是爱的世界,没有

恨;未来没有战争、贫困、丑恶、小人、泪滴;未来每个人都能上学,都能做人云:人乐太平无事日,莺芬无限日高眼。未来,当你立在世界之巅,俯视图下,地球是一个具有浪漫色彩的大花园,天下所有的人共有一个家,呼吸着清新的空气,看一层山水一层歌的大地,忍不住要高呼:我爱您啊,地球!

在那并不遥远的地方,有一个梦想,那就是未来。

未来是黑暗中远方的星光,照亮心灵世界,吸引着我们去奋向前。

前人为现在的我们,我们为未来人艰苦拼搏,我们走过前人的路,未来人之路正在走向我们。

现代人因为心中怀着理想,而在艰辛滞重中焕发动人的光彩。

未来是人类历经风雨后,见到的天边那道绚丽之彩虹。

在我们心中,有一个新鲜的美梦,在梦中,是了片光明;在梦中,没有茫然仰望苍天之忧伤,唯有青春之姿影魅力四射,敏锐而甜蜜的眼神笑对人生。

未来就是我们的梦,我们的梦就是未来。

向史而新,推动中美关系行稳致远

■ 新华时评

新华社北京1月2日电 新华社记者谢彬彬

45年前,中华人民共和国和美利坚合众国正式互相承认并建立外交关系,深刻影响世界历史进程。中美关系一路走来,虽经历风风雨雨,但总体保持向前发展势头。当下的中美关系,已是世界上最重要的双边关系,不仅关系两国人民福祉,更攸关世界和平发展和人类前途命运。面对新的挑战和问题,中美两国有必要回望来路,从历史中汲取智慧和力量,推动两国关系行稳致远。

相互尊重是让中美两国能够走到一起、和平共处的前提和基础,如今依然是两国正确相处的应有之义。只有尊重,才能共处。从中美接触第一天开始,双方就知道是和历史文化、社会制度、发展道路都不同的国家打交道,但这没有影响两国打破坚冰建立外交关系,也没有妨碍双方基于共同利益深化合作,更没有阻碍双方为世界和平繁荣作出共同贡献。

相互尊重是人与人打交道的基本礼数,也是中美两国相处的起码准则。中美之间的差异和分歧,半个世纪前就存在,现在和将来也将继续存在。中国始终尊重美国,

从来没有想过改变美国。美国也应该尊重中国的核心利益和重大关切,树立正确的对华认知,更不要试图塑造或改变中国。

时代已然发生变化,中美两国也在不断变化,但双方的共同利益远大于分歧没有变,始终是推动中美关系向前发展的内生动力。两国双向贸易额从1979年不足25亿美元到2022年近7600亿美元,双向投资从近乎为零到2600多亿美元,给两国人民带来了实实在在的福祉。中美还携手办成了造福世界的不少大事:合作打击恐怖主义、合力应对国际金融危机、推动达成气候变化《巴黎协定》……当前形势下,两国共同利益不是减少了,而是更多了,既包括经贸、农业等传统领域,也包括气候变化、人工智能等新兴领域。广泛的共同利益进一步印证了互利共赢是中美元素的本质特征,对话合作是中美两国唯一正确选择。

中美两国曾经隔绝对立22年,是两国人民的愿望让两国打破坚冰,中美关系的未来也将由两国人民创造。50多年前的“乒乓外交”以“小球转动大球”,拉开了中美关系新篇章的历史序幕。中美关系的大门一旦打开,就不会再被关上。中美建交

后的45年里,两国民间和人民的交流合作更为频繁密切,建立起284对友好省州和友好城市关系,最多每周300多个航班和每年500多万人次的相互往来。如果说,半个世纪前中美人民的来往和了解尚如涓涓细流,那么历经几十年的沉淀,两国人民积累的交流愿望和友情已如滔滔江河。两国人民善意的点滴汇流,让宽广太平洋不再是天堑;两国人民的双向奔赴,让中美关系一次次从低谷重回正道。

中美建交,是中美两国老一辈政治家审时度势、当机立断,以非凡的战略眼光、政治勇气和外交智慧迈出的历史性一步。纵观中美关系风云跌宕,可以得出相互尊重、和平共处、合作共赢是中美正确相处之道的重要论断,这三大原则也应该成为中美共同努力的方向。去年11月,中美两国元首在美国旧金山举行会晤,开辟面向未来的“旧金山愿景”,为中美关系发展指明了方向。

不久前,中国人民的老朋友和好朋友基辛格博士与世长辞。在去年中美关系全国委员会举行的年度颁奖典礼上,这位中美关系的开拓者和建设者说,中美之间的和平与合作至关重要,符合两国和世界的利益。“正如我

50年前所相信的那样,我们能找到克服困难的出路。”

“却顾所来径,苍苍横翠微。”不论形势如何变化,中美和平共处的历史逻辑不会变,两国人民交流合作的美好愿望不会变,世界人民对中美关系稳定发展的普遍期待不会变。当前,中美关系正处于新的十字路口,中美双方应本着对历史、对人民、对世界负责的态度,认真落实两国元首达成的各项共识和成果,以实际行动推动中美关系稳定、健康、可持续发展。



江春书法作品 取之有道,用之有度